L’amour durable est-il encore possible ?
RFi
1- Relever quatre termes relatifs au champ lexical du temps.

2- Que montrent les dernières études ? (une seule réponse est possible)
· Les couples se séparent plus qu’avant car un couple sur deux se séparent.
· Les couples se séparent plus rapidement qu’avant, en moyenne dans les trois premières années.
· Moins de la moitié des enfants d’un an ont des parents séparés.

3- Pourquoi les couples se séparent ? (plusieurs réponses sont possibles)
· Car on assiste à une hyperconsommation relationnelle
· Car les gens veulent vivre seulement l’excitation des débuts
· Car les gens ont peur de l’ennui
· Car l’amour doit s’éprouver
· Car l’amour ne dure que trois ans
· Car les divorces sont plus nombreux


4- Pour permettre à l’amour de s’installer … (une seule réponse est possible)
· Il faut regarder pousser les carottes
· Il faut prendre le temps
· Il faut accepter le meilleur et le pire
· Il faut ressentir le sentiment amoureux

5- Donner la définition du couple
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